
PÁPAI NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT 

 

Szám: 1/2-34/2018. 

 

 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

 

Készült: a Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestületének 2018. december 

17-i ülésén, a Városháza (Pápa, Fő u. 5.) I. emeleti tárgyalótermében. 

 

Jelen vannak: Pillerné Fódi Ilona elnök 

Gőgösné Bakos Adél elnökhelyettes 

Drabant András képviselő 

 

Dr. Verrasztó Norbert Károly köztisztviselő, 

Dr. Benkő Krisztina osztályvezető, 

Benecz Rita osztályvezető, 

  Balláné Pákai Csilla köztisztviselő 

 

Mike György, Németh Anna a Pápa Városi Televízió munkatársai 

Babos Petra, a Papa-ma.hu internetes honlap munkatársa 

 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök 

Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a nemzetiségi önkormányzat ülése 

határozatképes, 3 fő képviselő jelen van. A testület ülését 08.00 órakor megnyitja. 

 

Megkérdezi a jelenlévőket, hogy a meghívóban jelzetteken felül van-e más napirendi 

javaslatuk. 

 

Megállapítja, hogy más javaslat nem érkezett, indítványozza a napirend elfogadását. 

 

Kéri a testület állásfoglalását a napirenddel kapcsolatban. 

 

A testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

 

39/2018. (XII.17.) PNNÖ határozat 

A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete a 

2018. december 17-i ülésének napirendjét az alábbiak szerint 

határozza meg: 

 

1. Belső ellenőrzési ütemterv elfogadása 

Előadó: dr. Verrasztó Norbert Károly aljegyző 

 

2. Helyi esélyegyenlőségi program véleményezése 

Előadó: Benecz Rita, az Emberi Erőforrás Osztály vezetője 
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1. Belső ellenőrzési ütemterv elfogadása 

Előadó: dr. Verrasztó Norbert Károly aljegyző 

 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök 

Elmondja, hogy az előterjesztést a képviselők megkapták, jogszabály írja elő a belső ellenőrzési 

ütemterv elfogadását. 

 

Megkérdezi, hogy van-e kiegészítés, kérdés, hozzászólás a napirendhez. 

 

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás, kiegészítés nem érkezett. 

 

Kéri a testület állásfoglalását a határozati javaslattal kapcsolatban. 

 

A testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

40/2018. (XII.17.) PNNÖ határozat 

A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete a 

költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső 

ellenőrzéséről szóló 370/2011.(XII.31.) Korm. rendelet  alapján a 

2019. évi belső ellenőrzési ütemtervet az 1. számú melléklet 

szerint jóváhagyja, azzal, hogy az abban foglalt feladatokat a 

Pápai Polgármesteri Hivatal külső szakértő útján lássa el,  és 

annak eredményéről 2020. február 28-ig tájékoztassa a 

Képviselőtestületet.  

 

Határidő: a vizsgálat lezárására:2019. december 31. 

     a beszámoló elkészítésére: 2020. február 28. 

Felelős:    Pápa város aljegyzője 

 

 

 

 

2. Helyi Esélyegyenlőségi Program véleményezése 

Előadó: Benecz Rita osztályvezető 

 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök 

Elmondja, hogy az előterjesztést a képviselők megkapták, azt áttanulmányozták. 

Megkérdezi, hogy van-e kiegészítés, kérdés, hozzászólás a napirendhez. 

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás, kiegészítés a napirendhez nincs. 

 

Kéri a testület állásfoglalását az alábbi határozati javaslattal kapcsolatban. 

„Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete a 2018-2023. évi Helyi 

Esélyegyenlőségi Programról szóló előterjesztést megtárgyalta, azt Pápa Város Önkormányzata 

Képviselőtestületének - véleményezési jogkörében eljárva - elfogadásra javasolja. 

Határidő: azonnal 

Felelős:  Pillerné Fódi Ilona elnök” 

 

A testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 
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41/2018. (XII.17.) PNNÖ határozat 

Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete a 

2018-2023. évi Helyi Esélyegyenlőségi Programról szóló 

előterjesztést megtárgyalta, azt Pápa Város Önkormányzata 

Képviselőtestületének - véleményezési jogkörében eljárva - 

elfogadásra javasolja. 

Határidő: azonnal 

Felelős:  Pillerné Fódi Ilona elnök 

 

 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök 

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy elmúlt időszak eseményeiről a közmeghallgatás keretében ad 

tájékoztatást. 

 

Megkérdezi van-e kérdés, észrevétel, további információ, amit szükséges megtárgyalni. 

 

Megállapítja, hogy egyéb kérdés, hozzászólás nincs. 

 

Ezt követően a nemzetiségi önkormányzat ülését 08.10 órakor bezárja. 

 

 

K. m. f. 

 

 

 

 

 Pillerné Fódi Ilona Drabant András  

 elnök jegyzőkönyv-hitelesítő  

 


